

十“泉”十美文旅消费季拉开序幕

200多项活动迎接八方来客



迎大家来泉州漫游宋元世遗城,跟随悟空博饼斗茶撞大运,伴同三元殿的魁星点斗跃龙门,沿着弘一大师的足迹长智慧。十“泉”十美文旅消费季系列活动主要包括:

来一场美好遇见。将举办“泉州美好目的地”系列游园活动。鲤城区在泉州古城推出悟空创意打卡、“四相簪花”、非遗数字剧本游、《泉州古建指南》“古灵精·怪可爱”篇等活动,安溪茶风雅韵走进古城举行斗茶会,永春魁星文化走进古城开展“魁星点斗跃龙门”活动。

赴一次生态林海。9月底至国庆,将在德化九仙山景区启动“向山而行·向新而生”2024年泉州市山地生态旅游季,让大家在山地旅游中,与山水对话,洗净铅华,松弛滋长。

逛一条文创市集。国庆期间,泉州古城府文庙广场、影剧院广场、丰泽真武庙广场、晋江五店市、梧林村、洛阳桥街区、永春五里街等地将有文创市集、美食市集、非遗展示和主题活动。其中真武庙广场将连续5天举行泉州特色非遗民俗展演,与蟳埔渔村形成联动。

赏一串泉州好戏。今年国庆将举行“刺桐花”杯戏剧会演,12场精彩的戏剧盛宴竞相绽放。将在古城戏台、街头展演区开展20多场戏剧会演,还有“悟空系列——泉州戏剧天命人”打城戏精彩演出。

品一列主题展览。9月中旬开始,我市博物馆将推出超30项主题展览。德济门遗址光影秀正式上线,丰泽区将举办全国大学生蟳埔女服饰设计大赛决赛大秀,台商区将举办大型光影瀑布表演秀。

听一节音乐律动。9月—10月,将在泉州举办陈奕迅、陶喆等近10场演唱会,中秋期间惠安举办草蓆音乐节。

寻一串文化足迹。9月28日—10月31日,将举行“天心月圆映刺桐”弘一大师文化节,以文化思想分享会、集章纳福活动等形式,让广大游客与大师对话。

推一批精品线路。重磅推出12条“世遗泉州·山海相逢”主题线路,以及茶之旅、瓷之旅、香之旅等专题线路,持续推广世遗精品旅游线路、泉州古城城市漫游线路、光明之城祈福游等精品旅游线路。

品一桌美食家宴。泉州家宴一县一桌菜,既上得厅堂,又入得家常,有在中心市区的“宋元泉席”,还有石狮“宋元海丝宴”、南安“成功家宴”、永春“魁星宴”、安溪“相府家宴”、德化“瓷都盛宴”等等。

享一组惠民礼包。中秋国庆期间,全市各地联动“景区+酒店”开展促消费活动,推出门票减免、套餐套票、旅游卡等30多项优惠举措,涵盖景区、酒店、剧场等多元消费场景,持“世遗泉州”全域旅游卡也将享受“吃、住、行、游、购、娱”全方位文旅消费免费或折扣优惠。

据泉州市文旅局介绍,今年中秋假期以“跟着悟空博饼斗茶过中秋”为主题、国庆假期以“漫游世遗城·寻踪古建风”为主题,欢



奋进强国路 阔步新征程

改革开放以来,我国县乡两级人大代表直接选举——

选民参选率均保持九成左右

人民代表大会制度是实现我国全过程人民民主的重要制度载体。选举人大代表,是人民当家作主的重要体现。1953年新中国第一次普选,登记选民总数3.23亿多人,选出基层人大代表566万余名,在此基础上选举产生1200多名全国人大代表。

改革开放以来,我国已进行12次乡级人大代表直接选举、11次县级人大代表直接选举,选民参选率均保持在90%左右。

2022年完成的最新一轮全国县乡两级人大换届选举中,10亿多选民一人一票,以直接选举方式产生了262万多名县乡两级人大代表。在十四届全国人大代表中,一线工人、农民代表占比达到16.69%,更多来自基层的声音进入最高国家权力机关。(据新华社北京9月14日电)

刚果(金)宣判未遂政变案 3名美国人被判死刑

新华社金沙萨9月13日电 刚果(金)一法庭13日在首都金沙萨就今年5月发生的未遂政变案件作出判决,包括3名美国人在内的37人因恐怖主义等罪名被判死刑。

庭审在金沙萨的恩多洛军事监狱内进行,共有51名嫌疑人出席,庭审全程由刚果(金)国家电视台直播。包括马塞尔·马兰加等3名美国人在内的37人被判处死刑,14人被宣布无罪。马塞尔·马兰加的父亲克里斯蒂安·马兰加是刚果(金)流亡前政客,此前被确认为此次未遂政变的头目。

据报道,今年5月19日凌晨,克里斯蒂安·马兰加带领50多名武装人员企图发动政变。他们原计划袭击新任总理图卢卡及副总理兼国防部长本巴的住所,因无法确认二人住址而对时任副总理、现已当选国民议会议长的卡梅雷的住所发起攻击。武装人员随后闯入民族官总统办公室附近区域。刚果(金)军方当天宣布挫败政变企图。克里斯蒂安·马兰加等4名武装人员被打死,40多名武装人员被捕,其中包括多名外籍人员。

晋江青阳开展节前安全检查行动

本报讯(融媒体记者许雅玲)为确保中秋假期的社会稳定和居民安全,近日,晋江青阳街道组织开展全面的安全检查行动。

青阳街道综合执法队对辖区内3家液化气供应站点开展检查,重点检查液化气瓶的储存、充装、运输等环节是否符合安全规范,站点内是否配备必要的消防设施和安全警示标识,以及应急预案的制定与执行情况。对于餐饮单位,执法队则重点关注燃气使用安全和油烟排放问题,共发现3家餐饮单位存在5处燃气使用安全隐患。

此外,执法队还深入辖区内建筑工地现场,检查渣土运输车辆的密封性、清洁度以及驾驶员的资质和安全意识。针对渣土运输过程中可能出现的滴洒漏现象,执法队要求工地负责人加强运输车辆的管理和维护,确保车辆在运输过程中始终保持密封状态,防止渣土洒落污染环境或引发安全事故。

世界闽南文化节重要内容之一

酷狗音乐全球歌曲征集大赛启动

本报讯(融媒体记者陈智勇 通讯员卢炎煌 刘攀)14日,“中华情·四海心”酷狗音乐首届全球歌曲征集大赛在印尼雅加达面向全球同步启动,以音乐为媒进一步弘扬中华优秀传统文化,助力中国原创音乐走向世界。

作为2024世界闽南文化节重要内容,此次大赛面向海内外广大音乐爱好者发出邀请,分别设置原创与改编两大赛道,参赛者可根据实际,创作投稿原创歌曲,也可从“酷狗文化”提供的歌曲清单中选择任意歌曲进行改编。获奖者不仅可以获得丰厚的奖金和版权分成,还可以获得酷狗音乐、腾讯音乐人双平台百万级资源曝光,让其作品被更多人听见。

大赛针对不同人群,设置了不同的便捷投稿方式:如果是酷狗入驻音乐人,登录酷狗音乐APP后,可以通过搜索“中华情·四海心”进入活动页完成投稿;如非酷狗入驻音乐人则可通过微信APP,搜索并关注订阅号“酷狗音乐人”,在菜单栏上找到“全球征集”,点击进入“中华情·四海心”活动页,将作品发送到指定邮箱(musician@kugou.net)即可。

光影“秀”出德济门七百年历史



德济门是泉州古城的南门,其遗址历史信息丰富,宋、元、明、清各时期叠压打破关系较清晰,体现出完整的泉州古城南门的演变,是体现“泉州:宋元中国的世界海洋商贸中心”世界文化遗产管理保障的代表性遗产要素。泉州市文化广电和旅游局精心策划并实施了德济门遗址光影秀这一创新项目,光影秀以先进的数字投影技术为载体,结合三维动画制作,巧妙融合了艺术、灯光、影像、音乐等多种表现形式,通过“光”与“影”的神奇交织,生动再现了德济门七百年的沧桑变迁,引领观众重返宋元时期泉州海上丝绸之路的辉煌盛景。

本报讯(融媒体记者陈智勇 通讯员曾世彬)光影“秀”出七百年历史,再现宋元海丝盛况。13日晚,泉州德济门遗址光影秀启动仪式在德济门遗址广场举行,今后将常态化播出,非节假日每晚7点半、8点半起播;节假日每晚7点、8点、8点半起播,每次循环播10分钟。

据《纽约时报》报道,是否允许乌克兰对俄罗斯使用西方提供的远程武器,成为美英领导人“罕见的争议点”,而这也将引发一场危险的、更大规模的冲突。

据白宫在会后发表的声明,双方重申了对以色列安全的“坚定承诺”,强调迫切需要达成停火协议以释放被扣押人员并允许向加沙提供更多救援物资,还强调了以色列需要加强对平民的保护。

英国首相访美 未就放宽援乌远程武器使用作出决定

据白宫在会后发表的声明,双方重申了对以色列安全的“坚定承诺”,强调迫切需要达成停火协议以释放被扣押人员并允许向加沙提供更多救援物资,还强调了以色列需要加强对平民的保护。

俄罗斯总统普京警告说,如果允许乌克兰使用远程武器,就意味着西方将与俄罗斯处于战争状态。

以色列需要加强对平民的保护。俄罗斯总统普京警告说,如果允许乌克兰使用远程武器,就意味着西方将与俄罗斯处于战争状态。

新华社华盛顿9月13日电 美国总统拜登13日与正在访美的英国首相斯塔默在白宫举行会晤,双方就俄乌局势、加沙局势等议题交换看法,未就是否允许乌克兰使用援助的远程武器打击俄罗斯纵深目标作出决定。

斯塔默当天在白宫对媒体表示,他与拜登进行了“广泛的战略讨论”,但这并不是一次关于特定(军事)能力的会议。他还表示,未来几周和几个月可能会很关键,并强调对于乌克兰的支持十分重要。

建设银行泉州分行 突出“快准稳”推动房地产融资协调机制落地见效

今年以来,为深入贯彻党中央、国务院关于稳定房地产市场的决策部署,切实做好政策的“高效执行者”,建设银行泉州分行在房地产融资协调机制出台后,高度重视,全力以赴做好金融保障工作,率先投放了全省首笔房地产融资协调机制贷款,同时坚持“快、准、稳”的工作方法,继续推进房地产融资协调机制的落地见效。截至8月底,该行已承接3个批次共计8个项目,均已按时完成批复,合计审批金额12.88亿元,协调机制下累计放款金额2.44亿元。

高站位组织“快”速推动。房地产融资协调机制出台后,该行在第一时间快速传达布置落实,先后多次通过电话会议、视频会议等方式召开专题推进会,传达省市政府及上级精神和要求,及时向所辖基层机构进行政策传导、过程精细化布置和管控。同时,该

行及时成立工作专班,第一时间成立以分行“一把手”为组长的工作领导小组,统筹协调机制落实,出台相关工作方案,压实责任,加快项目对接和申报审批进度。该行还迅速派员常驻省分行,直接参与全省融资协调机制推动工作,并现场负责本行项目申报审批的协调工作,加快项目落地。

高效率精“准”抓进度。该行主动靠前服务,各项目组迅速对接开发商,了解项目需求,深入实地调查,科学制定方案,优化业务流程,提升申报效率。建立绿色通道,对于融资机制下的项目的受理采取申报、审查、报批的“三同步”,进一步提高作业效率,有效用好政策保障制度。同时,该行强化过程管控,建立工作台账,专班成员定期碰头交流,倒排时间节点进行各项的进展,并形成项目推进《周报》,主动与主管部门、监管部门开展发商

等沟通,推动难点问题的有效解决。

高质量“稳”促落地。在加速项目推进的同时,该行严格落实“两个闭环”管理:一是强化项目“接收—对接—反馈”工作闭环管理,对于推送的项目,快速对接开发商,梳理信息要点和难点,及时反馈协调机制,促项目有序落地;二是严格落实“发放—使用—偿还”的资金管理闭环,确保项目资本金和贷款资金用途合规。另一方面,牢守底线,强化合规管理,促进房地产融资协调机制项目高质量平稳落地。

下一阶段,建设银行泉州分行还将继续履行国有大行的责任担当,加强与当地监管、主管部门的及时沟通与反馈,做好后续房地产融资协调机制的常态化对接工作,为当地房地产市场的高质量运行和良性循环持续助力,服务房地产市场高质量发展。(建行)

逐梦绿茵 “足”够精彩



昨晚,2024年泉州市“成功杯”青少年足球邀请赛暨“市长杯”2024年南安市第十三届中小学生足球联赛在南安市新体育场启幕。本届联赛已吸引130多支球队报名,赛事将持续至12月底。

(融媒体记者陈小阳 陈灵 通讯员陈鑫炜 文/图)

广告热线: 22503333 22500203 22500205

一、行式分类: 每行14个小6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费)/每次刊登1行起,最多15行/标题8字以内80元计费/独立栏目按内文3行计费/餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cmx3cm 200元/次,不再赠送次数。

二、版块分类: 4cmx3cm 200元/次, 8cmx3cm 400元/次 刊登分类信息不予创意设计

三、备注: 所有分类广告费都必须预付,套红或指定位置各另加收30%,每刊登3次送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

认刊须知 刊例内容应符合国家有关法规和规定,刊例时应交验证件。政府公告、法律文书、医疗(含药品及器械)、药品、保健品,及含有手术治疗、推广药品的美容广告等,不予办理刊发版块广告。商务、招聘类提供营业执照副本的有效复印件,内容加盖公章;教育培训类提供相关部门证明,内容加盖公章;房产出租、出售提供相关房产证明,转租提供租赁合同原件;个人信息或家政服务提供身份证或社区证明;刊登证件遗失声明提供有效证明文件。广告客户须提供其他必要的证明文件。欢迎电话咨询。

区域服务热线: 经营科: 22501111 鲤城: 22387917 丰泽: 22580895 洛江: 22500245 石狮: 88769006 晋江: 22500253 南安: 86363077 惠安: 87377122 泉港: 87991009 安溪: 23282223 永春: 23861066

综合

求购旧机械

发电机,车床、铣床、冲床,塑料机,仓库物资,五金,废铁,库存机械等。承接各种倒闭改行整厂设备。

电话:13506045678